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Aufgabe  6

Aufgabe 6: Hier dürfen alle nummerierten 

Aufgabenteile nur einmal gefahren werden. Deshalb 

fahrt ihr nicht über 4 zu 3 und stempelt die SK. Nach 3 

dürft ihr nicht entgegen Pfeil 5 fahren und löst oben 

herum. Nun dürft ihr aber an der Kreuzung vor 4 nicht 

kreuzen und fahrt deshalb über die SK von unten zu 4. 

Damit ihr wieder weg kommt, geht es nochmals über 

die SK und dann über 5 und 6 zur DK. 

Aufgabe 7: Von der DK geht es zwingend gegenläufig zurück. Ihr 

dürft nicht gegenläufig fahren, dreht noch eine Runde über die 

SK und fahrt dann über die Autobahnbrücke zu 3. 4 kann nur 

von unten über 5 angefahren werden, da oben ein Feldweg ist. 

Ihr dürft die Hauptstraße nicht kreuzen und fahrt deshalb nach 

3 links ab. Kurz vor Pfeil 6 fahrt ihr das Dreieck nach der 

Autobahnbrücke aus, da der kürzere Weg als Feldweg 
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Aufgabe  7
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